
Щодо надання інформації

Міністерство юстиції України розглянуло Ваше звернення від 04 січня                      

2021 року (вх. № ПІ-Д-7 від 04 січня 2021 року) щодо надання інформації стосовно 

подання відомостей до державних підприємств та їх дочірніх організацій і 
повідомляє.

Перш за все інформуємо, що Міністерство юстиції організовує в 

установленому порядку доступ до публічної інформації відповідно до Закону 

України «Про доступ до публічної інформації». 
Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» 

публічна інформація − це відображена та задокументована будь-якими засобами та 

на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі 
виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним 

законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, 
інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом. 

З огляду на вищевикладене Ваш запит у розумінні Закону України «Про 

доступ до публічної інформації» не є інформаційним запитом, а за своїм змістом 

потребує роз’яснення.
При цьому надані у цьому листі коментарі та пояснення щодо порушених 

питань можуть не враховувати всіх обставин конкретної ситуації, яка має місце в 

дійсності, однак не зазначена належним чином у Вашому зверненні. Звертаємо 

увагу, що надання відповідного роз’яснення законодавства має здійснюватися 

виключно в умовах обізнаності з усіма фактичними обставинами, в розрізі яких 

постало відповідне питання юридичного характеру.
Міністерство юстиції України позбавлене можливості надавати правову 

оцінку конкретним обставинам, які мають місце в діяльності юридичних та 

фізичних осіб, оскільки не має повноважень встановлювати відповідні факти.
Крім того, Ваше звернення не містить вичерпної інформації, у яких саме 

відносинах виникли порушені питання, на підставі якої можна побудувати чіткі 
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відповіді, орієнтовані на вирішення конкретної ситуації. Тому відповідь на 

поставлені Вами питання ґрунтується на загальному підході.
Закон України «Про адміністративні послуги» визначає правові засади 

реалізації прав, свобод і законних інтересів фізичних та юридичних осіб у сфері 
надання адміністративних послуг.

Відповідно до статті 9 зазначеного Закону суб’єкт надання адміністративної 
послуги не може вимагати від суб’єкта звернення документи або інформацію, що 

перебувають у володінні суб’єкта надання адміністративних послуг або у володінні 
державних органів, органів влади Автономної Республіки Крим, органів місцевого 

самоврядування, підприємств, установ або організацій, що належать до сфери їх 

управління. 
Суб’єкт надання адміністративної послуги отримує відповідні документи або 

інформацію без участі суб’єкта звернення на підставі поданих відомостей у заяві, у 

тому числі шляхом доступу до інформаційних систем або баз даних інших суб’єктів 

надання адміністративних послуг, підприємств, установ або організацій, що 

належать до сфери їх управління, або через систему електронної взаємодії 
державних електронних інформаційних ресурсів.

Суб’єкт надання адміністративної послуги, підприємства, установи або 

організації, що належать до сфери його управління, які володіють документами або 

інформацією, необхідними для надання адміністративної послуги, зобов’язані:
1) забезпечити безоплатне надання таких документів або інформації не пізніше 

трьох робочих днів з дня отримання запиту від суб’єкта надання адміністративної 
послуги, якщо інше не передбачено законом;

2) вживати заходів щодо розбудови системи міжвідомчої електронної 
взаємодії, забезпечення безоплатного та відкритого доступу до своїх 

інформаційних систем та баз даних, якщо інше не передбачено законом;
3) відповідно до закону забезпечити зберігання та захист інформації, 

отриманої в результаті надання адміністративної послуги;
4) забезпечити безоплатний віддалений доступ до власних інформаційних 

систем та електронних баз даних (реєстрів), що містять інформацію, необхідну для 

надання адміністративних послуг, адміністраторам центрів надання 

адміністративних послуг та суб’єктам надання таких адміністративних послуг, у 

тому числі через систему електронної взаємодії державних електронних 

інформаційних ресурсів;
5) вживати заходів щодо запровадження надання адміністративних послуг в 

електронній формі.
Разом з тим, варто зазначити, що у сферах, у яких Міністерство юстиції 

забезпечує формування та реалізацію державної політики, Міністерство вживає 

всіх необхідних заходів щодо запровадження безоплатного віддаленого доступу  до 

власних інформаційних систем та електронних баз даних (реєстрів), що містять 

інформацію, необхідну для надання адміністративних послуг.
Наприклад, відповідно до статті 1 Закону України «Про державну реєстрацію 

юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань» 

держателем Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – 
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підприємців та громадських формувань є Міністерство юстиції України, яке вживає 

організаційних заходів, пов’язаних із забезпеченням функціонування Єдиного 

державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 

формувань.
При цьому технічним адміністратором Єдиного державного реєстру є 

визначене Міністерством юстиції України державне унітарне підприємство, 
віднесене до сфери його управління, що здійснює заходи із створення, 
доопрацювання та супроводження програмного забезпечення Єдиного державного 

реєстру, порталу електронних сервісів та відповідає за їх технічне і технологічне 

забезпечення, збереження та захист даних, що містяться в Єдиному державному 

реєстрі, надає, блокує та анулює доступ до Єдиного державного реєстру та 

проводить навчання роботі з цим реєстром.
Статтею 11 Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, 

фізичних осіб-підприємців та громадських формувань» встановлено, що відомості, 
що містяться в Єдиному державному реєстрі, є відкритими і загальнодоступними 

(крім реєстраційних номерів облікових карток платників податків та паспортних 

даних) та у випадках, передбачених цим Законом, за їх надання стягується плата.
Відомості, що містяться в Єдиному державному реєстрі, надаються у вигляді:
1) безоплатного доступу через портал електронних сервісів або з 

використанням Єдиного державного вебпорталу електронних послуг;

2) оприлюднення публічної інформації з Єдиного державного реєстру у формі 
відкритих даних відповідно до Закону України «Про доступ до публічної 
інформації»;

3) безоплатного доступу через персональний кабінет до документів, поданих 

юридичною особою, фізичною особою – підприємцем та громадським 

формуванням, що не має статусу юридичної особи, для проведення реєстраційних 

дій, відомостей про результати їх розгляду, документів, що містяться в 

реєстраційній справі таких осіб в електронній формі, та відомостей про цих осіб, 
які актуальні на момент запиту та на визначену дату, – шляхом їх перегляду, 
копіювання та роздрукування;

4) документів у паперовій та електронній формі, що містяться в реєстраційній 

справі;
5) виписок у паперовій формі для проставлення апостилю та в електронній 

формі;
6) витягів у паперовій та електронній формі, що містять відомості, актуальні 

на момент запиту або на визначену дату;
7) суб’єктам приватного права може надаватися прямий доступ до Єдиного 

державного реєстру в електронному вигляді у режимі реального часу на платній 

основі на підставі договорів, укладених з технічним адміністратором.

Важливі юридичні застереження!
1. Листи Міністерства юстиції України не є нормативно-правовими актами, не встановлюють правових норм 

та мають лише інформаційний характер. Їх реальне значення не перевищує авторитету аргументів та суджень, 
покладених в основу відповідної правової позиції.
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2. Роз’яснення законодавства, яке міститься у цьому листі, не є юридичною консультацією щодо конкретної 

ситуації, не враховує особливостей відповідних фактичних обставин та ґрунтується на презумпції достовірності 
наданої заявником інформації.

3. З метою отримання повного та вичерпного юридичного аналізу конкретної справи рекомендуємо 

розглянути доцільність звернення до адвоката. Для соціально вразливих категорій громадян держава забезпечує 

безоплатну вторинну правову допомогу (охоплює захист, представництво інтересів в судах, інших державних 

органах, органах місцевого самоврядування, перед іншими особами, а також складення документів процесуального 

характеру) – детальніше на сайті www.legalaid.gov.ua.

4. Правова допомога часто потрібна не лише для отримання правильних відповідей на питання юридичного 

характеру. Нерідко без неї неможливо коректно сформулювати саме питання. Слід пам’ятати, що правильні відповіді 
на абстрактні питання, які сформульовані неправильно (зокрема, якщо вони насправді не стосуються конкретної 
справи) можуть призводити до хибних висновків, невдалої стратегії ведення справи та негативних наслідків.

Перший заступник Міністра                                                      Євгеній ГРОВЕЦЬ

Мачульна 271 15 42

________________________________________________________________________________________________
Персональні дані, вказані у зверненні, захищаються та обробляються Міністерством юстиції відповідно до

 Закону України «Про захист персональних даних» з метою розгляду звернення згідно із законодавством.

http://www.legalaid.gov.ua/

